Compte-rendu Comité de pilotage ECO-ECOLE n°1 
Date : le lundi 11 décembre 2017
Participants :

Elèves : 
Milo LE SAUCE
Alex DOLTAIRE
Warren VANDECASTELLE
Parents d’élèves : 
Mme BOURMAULT
Mme LE BARS
Mme TALOBRE-DUBLANCHET
Mme PLACE
Mme DOLTAIRE
[bookmark: _GoBack]Mme PIVAUT
M. CEREUIL
M. LEROUX
Représentant de la mairie :
Mme BLAINEAU
Enseignants :
Mme TREGUER
M. LE CUNFF


Ordre du jour :
Présentation des différents membres du comité
Découvrir les propositions des élèves
Choisir le thème le thème annuel
Choisir des actions à entreprendre cette année
Déterminer des projets à plus long terme

Les élèves ont présenté les idées qui avaient été émises en classe. Parmi ces propositions, certaines étaient très originales (mettre des roues sous les pieds des enfants pour fabriquer de l’électricité), d’autres ont retenu notre attention comme une journée pour le ramassage des détritus dans la commune. C’est une action réalisable cette année en accord avec la mairie. 
Nous avons choisi de travailler en priorité sur le thème des déchets. Des actions ont déjà été mises en place cette année dans l’école. (Bacs de recyclage dans les classes, participation au défi-recylum, participations au projet « déchets d’œuvre », animations sur le parcours des déchets avec Vannes Agglo, étude de la laisse de mer lors de la classe de mer, récupération de bouchons et de crayon pour le recylage)
En liaison avec le restaurant scolaire, des parents demandent si la mairie ne pourrait pas installer un compost qui servirait pour les bacs de plantations de la cour de récréation ou pour un futur potager. Les responsables de la cantine ont déjà instauré la pesée des déchets pour responsabiliser les enfants sur les déchets alimentaires.
Un parent pense que les enfants pourraient concevoir des affichettes pour sensibiliser à la collecte des bouchons plastiques.
La mairie souhaite que la commune soit associée au Parc Naturel Régional. Le projet éco-école suit cette volonté d’instaurer chez les enfants des gestes citoyens pour l’environnement.



